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Η εταιρεία
Η LPP S.A. είναι ένας πολωνικός όμιλος εταιρειών που δραστηριοποιείται στον 
χώρο της μόδας σε 40 χώρες, πάνω από 26 χρόνια, και ανταποκρίνεται με επιτυ-
χία στις απαιτήσεις της αγοράς στον τομέα των ενδυμάτων, διατηρώντας πάνω 
από 2.600 καταστήματα στο δίκτυό της. Η LPP S.A. διαχειρίζεται 5 brand μόδας: 
Reserved, Cropp, House, Mohito και Sinsay, που το κάθε ένα απευθύνεται σε δι-
αφορετικό κοινό. Η μεγαλύτερη δύναμή μας είναι η ομάδα μας, η οποία σήμερα 
αποτελείται από περισσότερα από 30.000 ταλαντούχα άτομα στα γραφεία και στα 
καταστήματά μας παγκοσμίως. Το πάθος τους μας παρακινεί να έχουμε την ενέρ-
γεια και τη δύναμη να αναζητούμε περισσότερα. Είμαστε φιλόδοξοι, αναζητούμε 
συνεχώς νέες προκλήσεις και προσπαθούμε πάντα να γινόμαστε καλύτεροι.
Η LPP έκανε το ντεμπούτο της στη χώρα μας με το brand Sinsay, τον Ιούνιο του 
2022, με την έναρξη του ηλεκτρονικού καταστήματος και μέχρι τώρα απαριθ-
μούμε 8 φυσικά καταστήματα στην Αττική και την περιφέρεια, και ακολουθεί 
ένα μεγάλο πλάνο ανάπτυξης μέσα στην επόμενη τριετία για 100 νέα καταστή-
ματα σε όλη την Ελλάδα. Η ποικιλία των συλλογών μας επιτρέπει τη δημιουργία 
μοντέρνων συνόλων, κατάλληλων για κάθε περίσταση. Η Sinsay διαθέτει γυναι-
κείο, αντρικό, παιδικό τμήμα, είδη σπιτιού, προϊόντα beauty & cosmetics και 
κολεξιόν για κατοικίδια. Η σχέση ποιότητας - τιμής αποτελεί βασικό στοιχείο 
της επιτυχίας μας.

Οι βασικές παροχές μας
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών.
• Παροχή διατακτικών σίτισης (ticket restaurant) στους υπαλλήλους μας.
• Ομαδικό πρόγραμμα ιδιωτικής ασφάλισης υγείας για όλους τους εργαζομένους.
• Bonus με βάση την επίτευξη των στόχων της εταιρείας.
• Έκπτωση για αγορές σε όλα τα καταστήματα της LPP στην Ελλάδα.

Περί ευημερίας
Στην LPP, οι άνθρωποι βρίσκονται στο επίκεντρο της δραστηριότητάς μας.
Τους δίνουμε τη δυνατότητα να εξελιχθούν και να αναπτυχθούν εκφράζοντας 
τις ιδέες τους και τις απόψεις τους. Έχουμε δημιουργήσει ένα ευχάριστο και 
σύγχρονο εργασιακό περιβάλλον που ενθαρρύνει την ομαδικότητα και την επι-
κοινωνία. Καθοριστική μας προτεραιότητα είναι η συνεχής υποστήριξη και εμ-
ψύχωση των εργαζομένων μας, διασφαλίζοντας μια αρμονική συνεργασία που 
βασίζεται στον σεβασμό, προάγοντας αμοιβαίες σχέσεις εμπιστοσύνης.
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